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Ladeneinrichtung, Möbel, Stühle 

 

 

12500 E-408 Thekenaufsatz 

 

Original, englisch, mahagony,  

aus Schmuckgeschäft 

rundherum Glas, hinten Klappe zu 

öffnen, innen verspiegelt 

242 cm breit 

024 cm hoch 

058 cm tief 

 

Möbel-Aufsatz 

 

12500 E-645 Theke-Aufsatz 

 

Original, englisch, Holz, Gold lackiert 

aus Schmuckgeschäft 

Glaskasten nach oben abnehmbar,  

rundherum Glas 

39 cm breit 

16 cm hoch 

39 cm tief 

 

Möbel-Aufsatz 

 

12500 E-676 Thekenaufsatz 

 

Original, englisch, mahagony schwarz,  

aus Schmuckgeschäft 

rundherum verglast, vorne Türe mit 

Messingverschluß, i 

nnen zwei Glaseinlegeböden 

oben vier geschnitzte Türmchen. 

 

56 cm breit 

90 cm hoch 

59 cm tief 

 

Möbel-Aufsatz 

 

12500 E-679 Thekenaufsatz 

Original, englisch, rundherum Glas in 

Mahagonykorpus eingefasst 

aus Schmuckgeschäft 

Rückklappe zu öffnen, innen 

verspiegelt 

178 cm breit 

023 cm hoch  

052 cm tief 

 

Möbel-Aufsatz 
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12500 E-720 Theke-Aufsatz 

Original, englisch, mahagony,  

aus Schmuckgeschäft 

Rückwand offen, oben/seitlich 

verglast 

seitlich am Rand schöne 

Schnitzereien,  

108 cm breit 

032 cm hoch  

055 cm tief 

 

Möbel-Aufsatz 

 

12500 E-860 Display-Schränkchen 

 

Original, englisch, mahagony 

aus Schmuckgeschäft 

rundherum verglast,  

vorne kleine Schiebetüre,  

innen Träger aus Messing für einen 

Glasboden 

 

46 cm breit 

52 cm hoch 

41 cm tief 

 

Möbel-Aufsatz 

 

12500 E–900 Display-Kasten  

Original, englisch, mahagony,  

aus Schmuckgeschäft,  Art-Deco 

hochwertiges gerundetes Glas,  

vorn Schiebetür, auf vier 

Kugelfüsschen 

165 cm breit 

046 cm hoch  

027 cm tief 

 

Möbel-Aufsatz 

 

12500 E-913 Thekenaufsatz-Pult 

 

Original, englisch, mahagony,  

aus Drogerie 

vorn Glastüre 

innen verspiegelte Rückwand 

vier Einlegeböden 

hinten kleines Schreibpult,  

darüber Ablagebrett 

 

063 cm breit 

093 cm hoch  

065 cm tief 

 

 

Möbel-Aufsatz 



 

12500 E–918 Display-Case 

 

Original, englisch, mahagony, 

aus Juweliergeschäft, 

Glastür mit Messingverschluss,  

innen zwei Glasböden herausnehmbar 

 

061 cm breit 

092 cm hoch  

061 cm tief 

 

 

 

 

Möbel-Aufsatz 

 

12500 E-943 Thekenaufsatz 

 

Original, englisch, mahagony,  

aus Modegeschäftt 

unten Sockel 

Glastür vorn 

innen zwei Glasböden herausnehmbar 

 

055 cm breit 

100 cm hoch 

055 cm tief 

 

 

Möbel-Aufsatz 

 

12500 E-968  Couneraufsatz 

 

Original englisch, mahagony, mit 

gebogenem Glas, nach oben mit 

Messinggriff zu öffnen, innen 

verspielgelt 

84 cm lang 

57 cm breit 

24 cm hoch 

 

Möbel-Aufsatz 

 

12500 Rolltop-Case 

 

Original englisch, mahagony,  

aus einem Londoner Hotel 

als Aufsatz auf Tresen etc.,  

unten zwei kleine Schübe  

darüber „Jalousie zum Verschließen  

mit zwei Griffknöpfen 

sehr guter Zustand 

 

58 cm breit 

40 cm hoch 

 

Möbel-Aufsatz 



 

33 cm tief 

 

12500 Theke-Aufsatz  

 

Original, englisch, mahagony,  

aus Schmuckgeschäft,  

rundherum Glas 

innen Filzboden,  

Ornamente an den Seiten, 

Glaskasten abnehmbar  

mit Schlüssel abschließbar 

80 cm breit 

44 cm hoch 

41 cm tief 

 

Möbel-Aufsatz 

 

12500 Apotheken-Chest 

 

Original Apotheken-Chest Edelholz, 

vorne Schübe mit interessanten 

Griffen 

97 cm breit 

34 cm hoch 

25 cm tief 

 

Möbel-

Hängeschrank 

 

12500 Apotheken-Chest 

 

Original Apotheken-Chest Edelholz,  

vorne Schübe mit interessanten 

Griffen 

 

77 cm breit 

35 cm hoch 

26 cm tief 

 

Möbel-

Hängeschrank 

 

12523 Camping-Liege 

 

Originale, unterschiedliche 

Stoffmuster, in drei Segmenten 

zusammenklappbar, Lehne in der 

Neigung veränderbar 

 

 

 

 

Möbel-Liege 



 

12500 Raumteiler 

 

Original, englisch, mahagony,  

aus schottischem Schloss 

mit geschliffenem Glas 

Winkelstellung veränderbar 

 

je Seite:  

066 cm breit 

166 cm hoch 

 

Möbel-

Raumteiler 

 

34135 Säulen-Bar 

 

Replikat nach alten Vorlagen, 

vollständig aus Resin gegossen, weiß, 

mit Türgriff und Schanieren aus Gold, 

Türanschlag links, innen zwei runde 

Glasböden. 

Stabiler Stand auf rechteckiger 

Bodenplatte 

 

45 cm breit 

73 cm hoch 

45 cm tief 

23 cm tief innen 

 

 

Möbel-Rega 



 

21120 Boots-Weinregal 

 

Aus alten Fischerbooten gefertigt, 

selbstständig stehend auf Bodensockel, 

unten Schränkchen,  

innen Regalboden,  

darüber Weinregal für 17 Flaschen 

in der Bootsspitze Regalboden offen 

 

040 cm breit 

140 cm hoch 

030 cm tief 

 

Möbel-Regal 

            

21715 Bootsspitze 

 

Replikat einer originalen Bootsspitze, 

die aus alten „Skiffs“ in England 

gefertigt wurden. 

Vollständig aus Holz im „Mahagony-

Look“. 

In hochwertiger Klinkerbauweise, auf 

stabiler Bodenplatte. 

Grundplatte und vier weitere 

Regalböden 

Deck oben geschlossen 

 

046 cm breit 

215 cm hoch 

026 cm tief 

 

 

Möbel-Regal 

 

21716 Bootsregale Dinghy 

 

Replikate, den alten englischen Dingy 

Ruder-Booten nachempfunden,  

in hochwertiger Klinker-Bauweise,  

mit Regalboeden, herausnehmbar,  

 

stabiler Stand auf Bodenplatte Achtern 

des Bootes 

 

21717 Regal-Klein 

 

Möbel-Regal 

 



        

049 cm breit 

120 cm hoch 

026 cm tief 

 

21718 Regal-Mittel 

056 cm breit 

142 cm hoch 

030 cm tief 

 

21719 Regal-Gross 

064 cm breit 

170 cm hoch 

033 cm tief 

 

Im 3er Set 21716 (mit Preisvorteil) 

 

 

 

 

31110 Weinregal 

 

Holz, dunkel lackiert, auf vier Füßen, 

unten Regal für 12 Flaschen, 

oben mit abnehmbarem Tablett, das 

mit Nut und Feder stabil einrastet 

 

47 cm breit 

59 cm hoch 

31 cm tief 

 

Möbel-Regal 

 

 

31300 Weinregal  

 

aus MDF, schwarz, für  

9 Flaschen senkrecht und waagerecht 

einsteckbar,  

integrierte Aufhänger 

 

69 cm breit 

60 cm hoch 

15 cm tief 

 

Möbel-Regal 

 



 

31302 Weinregal  

 

aus MDF, schwarz für  

6 Flaschen, waagerecht nach vorn 

einsteckbar,  integrierte Aufhänger 

 

15 cm breit 

91 cm hoch 

09 cm tief 

 

Möbel-Regal 

 

 

31303 Weinregal  

 

aus MDF, schwarz für  

6 Flaschen, waagerecht einsteckbar,  

integrierte Aufhänger 

 

15 cm breit 

91 cm hoch 

09 cm tief 

 

Möbel-Regal 

 



 

31309 Weinregal  

 

aus MDF, schwarz für  

3 Flaschen, 

waagerecht einsteckbar, integrierte 

Aufhänger 

 

15 cm breit 

63 cm hoch 

09 cm tief 

 

 

Möbel-Regal 

 

 

34133 Säulen Glasregal 3-Böden 

 

Replikat, selbstständig stehende 

Säulen auf Bodenplatten 

aus Resin gefertigt mit 4 Glasböden, 

die oberste auf den Säulen aufliegend 

115 cm breit 

102 cm hoch 

040 cm tief 

 

Möbel-Regal 

 

34138 Säulen Glasregal 2-Böden 

 

Replikat, selbstständig stehende 

Säulen auf Bodenplatten 

aus Resin gefertigt mit 3 Glasböden, 

die oberste auf den Säulen aufliegend 

151 cm breit 

073 cm hoch 

32 cm tief 

 

Möbel-Regal 

 

 

42170 Buchregal 

 

Replikat, einem Buchstapel 

nachempfunden, vollständig aus MDF 

gefertigt, als Regalboden nutzbar, 

hinten integrierte Aufhänger hinten 

 

54 cm lang 

17 cm hoch 

17 cm tief 

 

Möbel-Regal 



 

 

42171 Buchregal 

 

Replikat, einem Buchstapel 

nachempfunden, vollständig aus MDF 

gefertigt, als Regalboden nutzbar, 

hinten integrierte Aufhänger hinten 

 

38 cm lang 

11 cm hoch 

15 cm tief 

 

Möbel-Regal 

 

48116 Regal 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt, mit Ornamenten aus Metall 

rundherum, Regalböden und Rückseite 

oben mit Blumenmotiven verziert 

Stabiler Stand auf Vier-Fuss, 

Seitenteile und Regalböden 

zusammenklappbar 

 

064 cm breit 

126 cm hoch 

030 cm tief 

 

 

 

Möbel-Regal 

 

12500 Schirmständer 

 

Original englisch, Edelholz,  

aus einem nordenglischen Pub, 

unten massive Platte 

Gedrechselte Füsse 

 

85 cm breit 

80 cm hoch 

 

Möbel-

Schirmständer 



 

12500 E-351 Glasschrank 

 

Original, englisch, mahagony,  

aus alten Apotheke 

Glastür vorn zu öffnen 

mit 6 Einlegeböden aus Holz, 

herausnehmbar 

 

069 cm breit 

184 cm hoch 

024 cm tief 

 

Möbel-Schrank 

 

12500 E-487 Stand-Schränkchen 

 

Original, englisch, mahagony,  

aus Apotheke 

stabiler Stand auf Holzsockel 

Glastür vorn mit Messingverschluß,  

zwei Holzeinlegeböden 

 

75 cm breit 

92 cm hoch 

48 cm tief  

 

 

Möbel-Schrank 



 

12500 E-530 Wandschrank 

 

Original, englisch, mahagony,  

aus Textilgeschäft,  

zwei Glastüren mit 

Messingverschlüssen, 

innen Vorrichtungen für Einlegeböden 

vorhanden 

im unteren Teil ein Einlegeboden 

 

061cm breit 

192 cm hoch  

035 cm tief  

 

 

Möbel-Schrank 

 

12500 E-629 Wandschrank 

 

Original, englisch, mahagony,  

aus Kurzwarengeschäft,  

mit reichlich Ornamenten am Kranz  

bodentiefe Glastüren, mit 

Messingbeschlägen als Drehverschluss 

Schrank innen geteilt, d.h. auf jeder 

Seite 10 Glasböden in der Höhe 

verstellbar, 

erstklassiger Zustand  

 

138 cm breit 

214 cm hoch 

027 cm tief 

 

Möbel-Schrank 



 

12500 E-642 Wandschrank 

 

Original, englisch, mahagony, 

aus Apotheke 

3-türig nach vorn zu öffnen, 

innen mit Holzeinlegeböden 

 

179 cm breit 

121 cm hoch  

026 cm tief 

 

Möbel-Schrank 

 

12500 E-799 Standschränkchen 

 

Original, englisch, Kiefer-Fichte,  

aus Drogerie 

vorne zweiflüglige Glastür 

97 cm breit 

65 cm hoch 

59 cm tief 

 

Möbel-Schrank 

 

12500 E-867 Wandschrank 

 

Original, englisch, mahagony,  

aus Modegeschäft,  

Glas-Schiebetüren vorn,  

innen Regalboden 

 

178 cm breit 

108 cm hoch  

036 cm tief 

 

Möbel-Schrank 

 

12500 E-872 Glasschrank 

 

Original, englisch, mahagony schwarz, 

aus Kurzwarengeschäft, 

zwei Glastüren vorn oben und unten 

Türanschlag rechts, abschließbar 

 

061 cm breit 

168 cm hoch  

016 cm tief 

 

Möbel-Schrank 



 

12500 E-892 Schrank 

 

Original, englisch, mahagony  

aus schottischem Schloss 

oben und unten Glastüren  

unten innen Holzregal 

geschliffenes Glas  

auf vier gebogenen Holzfüßen 

 

098 cm breit 

138 cm hoch  

039 cm tief  

 

 

Möbel-Schrank 

 

12500 E-915 Dispensing-Screen 

 

Original, englisch, mahagony,  

aus einer Drogerie/Apotheke in 

London,  

aufwendig gearbeitet mit vielen 

Details; Unterschrank mit drei 

Glastüren, geschliffene Glasknöpfe an 

Türen   

innen Einlegeböden herausnehmbar 

Oberschränke mit Glastüre je Seite, 

mittig Spiegel, darüber nostalgischer 

Schriftzug hinter Glas 

Ablageplatte aus Marmor, 

vorne und seitlich reichlich 

Schnitzereien 

 

198 cm breit 

193 cm hoch  

065 cm tief 

 

 

 

 

 

 

Möbel-Schrank 



 

 

 

12500 E-916 Ladenwand 

 

Original, englisch, mahagony,  

aus Kurzwarengeschäft 

oben Glastüren, innen Holzregalen, 

unten Flügeltüren, innen Holzregale, 

seitlich je eine Durchgangstüren,  

Kranz oben, reichlich Schnitzereien,  

einzelne Segmente können von der 

Wand getrennt werden  

 

430 cm breit 

260 cm hoch  

030 cm tief 

 

 

 

 

 

 

Möbel-Schrank 



 

12500 E-958 Eckwandteil 

 

Original, englisch, mahagony,  

aus einem alten Clubzimmer,  

mit reichlich Ornamenten oben am 

Kranz und vorn 

unten Regalböden 

kleine Schubladen im Mittelteil  

oben Ablagebrett. 

 

103 cm links / 146 cm rechts breit 

237 cm hoch 

038 cm unten /  30 cm oben tief 

 

 

Möbel-Schrank 

 

12500 Nachtschränkchen 

 

Original, vollständig aus Messing, 

Holzplatte oben, unten Marmorplatte, 

vorn oben Tür, Marmorplatte in 

Messing eingefasst, auf vier Füßen 

 

breit 43 cm 

hoch 83 cm  

tief 44 cm 

 

Möbel-Schrank 



   

12500 Nachtschränkchen 

 

Original, Mahagony, verglast, 

Schublade, oben zu öffnen, unten 

Ablage in Blütenform 

 

Breit 33 cm 

Hoch 80 cm  

tief  38 cm   

 

 

Möbel-Schrank 

 

12500 SO-214 Glasvitrine 

 

Original, englisch, Edelholz,  

aus einem schotischen Schloss,  

reichlich Ornamente 

geschliffenes Glas 

2 Einlegeböden 

unten zwei Flügeltüren 

innen Regalboden 

geschwungene Füße 

vorne Holzschnitzereien 

 

104 cm breit 

172 cm hoch  

046 cm tief 

 

 

Möbel-Schrank 

 

12500 Aktentisch 

 

Original, vollständig aus Holz, mit 

Schubläden und Regalböden, immer 

leicht unterschiedlich in der 

Aufteilung 

 

70 cm breit 

75 cm hoch  ca.-Maße 

44 cm tief 

 

Möbel-

Schreibtisch 



 

 

12500 Schreibtisch 

 

Original, vollständig aus Holz, auf 

vier Füssen, mittig Schublade, rechts 

und links kleine Türen 

Links Regalboden, rechts, 

Ausziehfächer für Dokumente etc. 

 

130 cm breit 

075 cm hoch 

066 cm tief 

 

  

 

Möbel-

Schreibtisch 

 

Nur beispielhafte Abbildung, 

Schubladen sind in verschiedenen 

Breiten und Höhen lieferbar 

12502 Schublade klein  

 

Original alte Schublade aus 

Schränken, Kommoden, überwiegend 

aus Holz, mit Metallgriffen vorn etc., 

aus alten Magazinschränken, etc. 

 

klein 

Gross 

 

Möbel-

Schublade 

 

Nur beispielhafte Abbildung, 

Schubladen sind in verschiedenen 

Breiten und Höhen lieferbar 

12503 Schubladen gross 

 

Original alte Schublade aus 

Schränken, Kommoden, überwiegend 

aus Holz, mit Metallgriffen vorn etc., 

aus alten Magazinschränken, etc. 

 

klein 

Gross 

 

Möbel-

Schublade 

 

08055-1 Spind-Schrank 

 

Original aus einer alten Fabrik, 

vollständig aus Metall, grün, 

in sehr sauberem Zustand, 

vorn zwei-flüglige Türen nach außen 

zu öffnen 

innen oben Regalböden 

darunter Platz zum Aufhängen von 

Kleidung 

stabiler Stand auf Bodenplatte 

 

061 cm breit 

179 cm hoch 

050 cm tief 

 

 

Möbel-Spind 



 

08055-2 Spind-Schrank 

 

Original aus einer alten Fabrik, 

vollständig aus Metall, grau, 

in sehr sauberem Zustand, 

vorn zwei-flüglige Türen nach außen 

zu öffnen 

innen oben Regalböden 

darunter Platz zum Aufhängen von 

Kleidung 

stabiler Stand auf Vierfuss 

 

061 cm breit 

185 cm hoch 

050 cm tief 

 

 

Möbel-Spind 

 

 

12500  E-954 Druckertisch 

 

Original, Druckertisch, Mahagony,  

aus englischer Durckerei,  

guter Zustand,  

zweifach angewinkelte Schreibplatte,  

in der Mitte Ablageleiste vorne  

unten offen, Metallschienen zum 

Einpassen von Setzkästen-Druck-

buchstabenkästen. 

 

Jetzt auch als Schreibpult mit 

Regalböden unten einsetzbar. 

breit 094 cm 

hoch 140 cm 

tief 060 cm 

 

Setzkästen ebenso lieferbar 

 

 

Möbel-Stehpult 

 

 

 



 

 

12500 Architektur-Tisch 

 

Original, vollständig aus Holz, 

mit neigungsfähiger Platte,  

hinten Mechanik zur Fixierung der 

Plattenneigung, 

 

sehr stabile Ausführung auf Vierfuß 

Tisch platzsparend zusammenlegbar 

 

Platte:    87 x 106 cm    

Tisch;   100 cm hoch 

 

 

Möbel-Stehpult 

 

12500 Stehpult-Schrank 

 

Original, englisch, Mahagony,  

aus einem alten englischen Club, 

vorn mit Goldbuchstaben beschriftet, 

Tür mit Anschlag rechts vorne zu 

öffnen, innen Regalböden 

 

35 cm breit 

84 cm hoch 

30 cm tief 

 

 
Möbel-Stehpult 



 

12509-1 Drehhocker 

 

Original, vollständig aus Holz, stabiler 

Stand auf Dreibein,  

an einer Seite Fußbrettchen,  

in der Höhe verstellbar durch 

Holzgewinde, dass in der Mitte 

geführt wird 

 

36 cm  der Sitzfläche 

45 cm breit 

47 cm hoch  

 

Möbel-Stuhl 

 

12511 Camping-Hocker 

 

Originale, unterschiedliche 

Stoffmuster, zusammenklappbar 

 

 

 

Möbel-Stuhl 

 

12513 Bürostuhl 

 

Originale, Sitz- und Lehnfläche aus 

Holz, sternförmiger Fuß aus Metall 

mit fünf Rollen, Stuhl in der Höhe 

verstellbar 

 

Möbel-Stuhl 



 

12513 Bürostuhl 

 

Original, Vierbein, vollständig aus 

Holz, Rückenlehne und Sitzfläche aus 

Leder, interessante Form 

 

76 cm hoch 

58 cm breit 

52 cm tief 

 

Möbel-Stuhl 

 

Modelle 1                         2                 3 

12513 Gasthausstuhl 

 

Originale aus alten Gasthäusern, 

Wohnküchen etc. 

stabiler Stand auf Vierbein, 

vollständig aus Holz, Rückenlehnen 

unterschiedlich in der Form und 

Darstellung 

 

Möbel-Stuhl 

 

Modelle 4                   5                       6 

12513 Gasthausstuhl 

 

Originale aus alten Gasthäusern, 

Wohnküchen etc. 

stabiler Stand auf Vierbein, 

vollständig aus Holz, Rückenlehnen 

unterschiedlich in der Form und 

Darstellung 

 

Möbel-Stuhl 

 

Modelle      7                       8            9 

12513 Gasthausstuhl 

 

Originale aus alten Gasthäusern, 

Wohnküchen etc. 

stabiler Stand auf Vierbein, 

vollständig aus Holz, Rückenlehnen 

unterschiedlich in der Form und 

Darstellung 

 

Möbel-Stuhl 

 

Modelle 10           11                    12 

12513 Gasthausstuhl 

 

Originale aus alten Gasthäusern, 

Wohnküchen etc. 

stabiler Stand auf Vierbein, 

vollständig aus Holz, Rückenlehnen 

unterschiedlich in der Form und 

Darstellung 

 

Möbel-Stuhl 



 

Modelle     13                   14             15 

12513 Gasthausstuhl 

 

Originale aus alten Gasthäusern, 

Wohnküchen etc. 

stabiler Stand auf Vierbein, 

vollständig aus Holz, Rückenlehnen 

unterschiedlich in der Form und 

Darstellung 

 

Möbel-Stuhl 

 

12513 Ritterstühle 

 

Originale, vollständig aus Holz 

schwarz, Ornamente in der Sitzfläche 

Rückteil geschnitzt mit Kopf mittig 

gedrechselt an Sitzfläche und Beinen 

 

Satz zu 4 Stück 

 

Möbel-Stuhl 

 

12513 Stuhl 

 

Originale, vollständig aus Holz, 

vierbeinig, aus Küche- und Essbereich 

etc., leicht unterschiedlich in Form, 

Farbe und Größe 

 

Möbel-Stuhl 



 

12513 Stuhl 

 

Originale, aus verschiedenen 

Bereichen wie Wohnbereich, Kantine, 

etc., unterschiedlich in der Form, mit 

Sitzflächen aus Holz oder 

Schaumstoffpolsterung mit 

Kunststoffüberzug 

 

Möbel-Stuhl 

 

12514 (Bier-) Gartenstuhl   

 

Originale, Holz und Metall, 

verschieden lackiert, klappbar,  

40 cm breit, 

100 cm hoch,  

40 cm tief 

 

 

 

Möbel-Stuhl 

 

12514 Gartenstuhl blau 

 

Originale, klappbar, vollständig aus 

Holz, stabiler Vierfuss, seitlich 

Lehnen 

 

Möbel-Stuhl 

 

12514 Gartenstuhl natur 

 

Originale, klappbar, vollständig aus 

Holz, stabiler Vierfuss, seitlich 

Lehnen 

 

Möbel-Stuhl 

 

12517 Camping- & Gartenstuhl  

 

Originale, unterschiedliche 

Stoffmuster, klappbar 

ca. 50 x 48 cm / Höhe 79 cm 

 

 

 

Möbel-Stuhl 



 

12518 Camping-Klappstuhl 

 

Originale, vollständig aus Holz, Sitz- 

und Lehnfläche aus Holzlatten, 

zusammenklappbar 

 

 

Lager 12 Stück 

 

Möbel-Stuhl 

 

12519 Metallstuhl 

 

Originale von alten Haushalten, 

vollständig aus Metall, mit sehr 

schönen Gebrauchsspuren, Sitzfläche 

nach innen klappbar, Stuhl so bei 

Nichtgebrauch platzsparend 

aufbewahrbar, 

stabiler Stand auf vier Füssen 

 

80 cm hoch 

50 cm tief 

98 cm hoch (eingeklappt) 

 

Möbel-Stuhl 



 

12520 Kinderstuhl  

            (Schule, Kindergarten) 

 

Originale, Holzkorpus,  

aus Schule oder Kindergarten, stabiler 

Stand auf zwei Fusschienen (Holz) 

 

In Stückzahlen lieferbar 

 

Möbel-Stuhl 

 

12520 Kinderstuhl 

           (Schule, Kindergarten) 

 

Originale, Metallkorpus mit Sitz- und 

Rückenfläche aus Holz, aus Schule 

oder Kindergarten, stabiler Stand auf 

vier Metallfüßen 

 

In gewissen Stückzahlen lieferbar 

 

Möbel-Stuhl 

 

12500 E-380 Theke    

 

Origininal englisch, mahagony, Eiche,  

aus Textilgeschäft 

rundherum verglast,  

Kleiderstange mittig,  

Glas-Schiebetüren vorn 

 

200 cm breit 

091 cm hoch 

072 cm tief 

 

Möbel-Theke 



 

12500 E–609 Theke 

 

Original, englisch, Eiche dunkel, 

aus Textilgeschäft 

rundherum verglast 

vier Glas-Schiebetüren oben 

vier  Schubladen aus Holz unten, mit 

Messingverschlüssen, 

stabiler Stand auf vier Füßen 

181 cm breit 

091 cm hoch  

060 cm tief 

 

Möbel-Theke 

 

12500 E-666 Theke 

 

Orignal, englisch, Mahagony schwarz,  

aus Textilgeschäft 

auf Holzsockel, 

Vorrichtung für Regalböden 

vorhanden, in der Höhe verstellbar, 

hinten verspiegelt (Spiegel beschädigt 

) 

165 cm breit 

102 cm hoch  

052 cm tief 

 

Möbel-Theke 

 

12500 E-813 Theke 

 

Original, englisch, Eiche,  

aus Modegeschäft 

rundum verglast 

vorne mit Schiebetüren 

Boden ist mit grünem Samt ausgelegt 

 

100 cm breit 

087 cm hoch  

060 cm tief  

 

Möbel-Theke 

 

12500 E-913 Theke 

 

Original, englisch, mahagony,  

aus Drogerie 

vorn Kassetten, hinten 24 Schübe mit 

Metallgriffen,  

oben sehr schöne Platte  

 

305 cm breit 

090 cm hoch  

067 cm tief 

 

 

Möbel-Theke 



 

 

Vorderansicht 

 

Rückansicht 

 

12500 E-932 Theke 

 

Original, englisch, mahagony, aus 

einem alten Tabakgeschäft,  

vorne Kassetten 

hinten 15 Schübe und Freiräume 

380 cm breit 

092 cm hoch  

080 cm tief 

 

 

Möbel-Theke 

 

12500 E-955 Thekenaufsatz 

 

Original englisch, mahagony,  

aus einem Museum,  

rundherum Glas, mit Glasschiebetüren 

178 cm breit 

076 cm hoch  

088 cm tief 

 

Möbel-Theke 

 

 

12500 E-966 & 967 Hemdentheke 

 

Original, englisch,  

in sehr gutem, seltenen Zustand, 

 

Hinten 15 herausziehbare Schübe mit 

Messinggriffmulde für die 

Präsentation von Hemden, Pullover, 

 

Möbel-Theke 



 

 

 

Messingrahmen rundherum 

Schübe vorn durch Glasscheibe 

sichtbar 

 

hinten, oben zwei Schiebetüren über 

die innen Regalboden bestückt werden 

kann 

 

Stabiler Stand auf vier Füßen 

 

Messingprofil rundherum 

(bei einem Theke Sprung in Scheibe 

oben) 

 

185 cm lang 

059 cm tief 

091 cm hoch 

Zwei Stück als Pärchen oder einzeln 

lieferbar 

 

12268 Roller-Tisch 

 

Original Roller-Chasis, vollständig aus 

Metall mit allen originalen 

Anbauteilen wie Reifen, Leuchten etc. 

oben abgerundete Präsentationsplatte 

aus altem Holz zur Ablage 

 

stabiler Stand auf Ständer 

160 cm lang 

045 cm breit 

090 cm hoch 

 

Möbel-Tisch 

 

12268 Traktor-Tisch 

 

Original Traktor-Front, vollständig aus 

Metall mit allen originalen 

Anbauteilen, oben Präsentationsplatte 

aus altem Holz, darunter Weinregal 

zur Aufnahme von Weinflaschen aus 

Metall,  

Scheinwerfer elektrifiziert 

stabiler Stand auf Bodenständer 

100 cm lang 

060 cm breit 

120 cm hoch 

 

Möbel-Tisch 

 

12270 Gasthaustisch 

 

Original, vollständig aus Holz,  

mit stabilen Füssen, unter der Platte 

mit Metallwinkeln stabilisiert,  

 

120 cm lang 

080 cm breit 

076 cm hoch 

 

4 Stück verfügbar 

 

Möbel-Tisch 



 

12270 Gasthaustisch 

 

Original, vollständig aus Holz,  

mit stabilen Füssen, unter der Platte 

mit Metallwinkeln stabilisiert,  

 

120 cm lang 

077 cm breit 

076 cm hoch 

 

Möbel-Tisch 

 

12270 Gasthaustisch 

 

Original, vollständig aus Holz,  

mit stabilen Füssen, unter der Platte 

mit Metallwinkeln stabilisiert,  

 

120 cm lang 

077 cm breit 

076 cm hoch 

 

Möbel-Tisch 

 

12500 E-969 & 970 Vorlagetisch 

 

Original Ladentisch, englisch, 

vollständig aus Holz braun, 

Fussgestell vierbeinig mit 

Verstrebungen, massive Platte 

 

220 cm lang 

090 cm breit 

081 cm hoch 

 

Zwei Stück als Pärchen oder einzeln 

lieferbar 

 

Möbel-Tisch 

 

12500 Tische 

 

Replikate alter Tische 

Sowohl aus altem Holz, als auch aus 

alten Metallständern bauen wir nach 

Ihren individuellen Vorlagen Tische in 

Längen bis ca. 250 cm und Breiten bis 

100 cm. 

 

Tische in quadratischer Form bis zu 

langen Präsentationstischen für den 

Ladenbau, mit und ohne Schublade 

 

 

Möbel-Tisch 



 

 

 

 

12512 Präsentationstisch 

 

Replikat nach alten Vorlagen der 

legendären Schneider- und 

Textilpräsentationstische aus alten 

europäischen Kleidermanufakturen. 

 

Sehr stabiler Stand auf einem in sich 

verstrebten Vierbein-Korpus 

mit qualitativ sehr hochwertiger 

Tischplatte. 

 

Zur Erstellung dieser Tische wird altes 

Holz aus den Spundwänden 

ehemaliger Scheunen und Speicher 

genutzt. 

Das Holz wird aufwendig gebürstet 

und im Antik-Look eingeölt. 

So lässt sich die wunderschöne 

Maserung, die Astlöcher des Holzes 

sehr schön hervor heben ! 

 

Tische sind nach Ihren Maßen und 

Vorgaben produzierbar. 

Holz kann auch in dunklerem Farbton 

gebeizt werden. 

 

Hier das Beispiel-Maß: 

250 cm lang 

100 cm breit 

080 cm hoch 

 

Möbel-Tisch 



 

 

12521 Camping-Tisch 

 

Originale, unterschiedliche Farben der 

Platte, zusammenklappbar 

 

Möbel-Tisch 

 

12660-1 Bauerntisch 

 

Original, vollständig aus Eiche,  

ca. 1700-1750 

mit  wunderschönem Patina,  

gedrechselte Beine unten durch 

Querhölzer verstrebt,  

alt, vorn Schubkasten 

106 cm breit  

76 cm hoch 

116 cm tief 

 

Möbel-Tisch 

 

12660-2 Bauerntisch 

 

Original, vollständig aus Holz mit 

wunderschönem Patina, 

ca. 1700-1750 

konisch nach oben zulaufende 

Tischbeine, unten durch Querhölzer 

verstrebt 

mit Schublade unter der Platte 

100 cm breit 

070 cm hoch 

112 cm tief 

 

Möbel-Tisch 



 

 

12661-1 Eckbank 

 

Original Österreich, aus Eiche dunkel, 

stabiler Stand auf gedrechselter 

Fußleiste, seitlich jeweils sehr schöner 

Handlauf 

 

192 cm lang Seite links 

192 cm lang Seite rechts 

084 cm hoch 

052 cm tief 

 

Möbel-Tisch 

 

12670 Couch-Tisch aus Kajüt-Tür 

 

Originale Tür umfunktioniert, auf vier 

stabilen Füssen, Bullauge, Türklinke 

etc.  

 

147 cm lang 

077 cm breit 

045 cm hoch 

 

Möbel-Tisch 

 

24401 Golf-Tisch 

 

selbstständig stehend, mit Golf-

Accessoires, oben geschliffene 

Glasplatte 

 

80 cm lang 

50 cm breit 

49 cm hoch 

 

Möbel-Tisch 

 

12500 Bauernkommode 

 

Holz, mit schöner Bauenmalerei 

Drei Schübe 

 

Länge  

Breite  

Höhe 

 

Möbel-Truhe 



 

12500 SO-95  Stollentruhe 

 

Original Öesterreich,  

auf vier Füßen, nach oben zu öffnen 

 

107cm breit 

092cm hoch 

053cm tief 

 

Möbel-Truhe 

 

12500 E-229 Hängeschränkchen 

 

Original, englisch, mahagony,   

aus Schmuckgeschäft in Bristol 

Glastür vorn mit Messingverschluß, 

innen drei Regalböden aus Holz 

in der Höhe verstellbar 

 

61 cm breit 

72 cm hoch 

14 cm tief   

 

 

Möbel-

Wandschrank 

 

12500 E-475 Hängeschrank 

 

Original, englisch, mahagony  

aus Apotheke 

drei Glastüren vorn, innen Regalböden 

174 cm breit 

064 cm hoch  

013 cm tief 

 

Möbel-

Wandschrank 

 

12500 E-937 Wandschrank 

 

Original, englisch, mahagony 

aus altem Juweliergeschäft 

vorne Klapptür nach unten zu öffnen, 

seitlich angewinkelt, 

150 cm breit 

066 cm hoch  

022 cm tief 

 

Möbel-

Wandschrank 



 

12500 Wandschränkchen  

 

Original, englisch, mahagony 

von hinten zu öffnen, oben integrierten 

Aufhänger 

 

30 cm breit 

50 cm hoch 

29 cm  tief 

 

Möbel-

Wandschrank 

 

Alle angegebenen Preise gelten in EUR + Ust.  Lieferung erfolgt verpackungsfrei ab Lager Frankfurt/Main.     

Viele der gezeigten Artikel sind Unikate, Sonderstücke. Der Zwischenverkauf bleibt deshalb vorbehalten 

 


